6. TAPAHTUMHBIE OBSA3ATEJIbCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyer Oe3oTkaznyro pabory TCY B TteueHue 12
MECSLEeB CO JHS YCTAaHOBKH B CHEHHAIU3HMPOBAHHOW MAacTEPCKOM, NPH YCIOBHH €ro
SKCILTyaTally B IOJJHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIIIMM PYKOBOACTBOM.

IIpeonpusamue ne necém omeemcmseeHHOCMb 3a 6E30NACHOCHb U HAOENCHOCHb Pabombl
TCY npu enecenuu nompebumenem UMeHEHUll 8 €20 KOHCMPYKYUuio, a makdice npu
3amene OOIMO8 U 2aek ¢ Kiaccom npounocmu Hudice 8.8 (kpome Ooamos u 2aex ¢
OMMEYEHHbIM KNACCOM NPOYHOCMUL).

6.2 PaccMoTpeHne npeTeHs3uii K MPOLyKIUH TPOU3BOAMUTCS TP HATMYHH OTMETKHU O
MIpoAaxKe, 3aBepeHHON IMTaMIoM opranuzanuy, npoasmeii TCY u moanmceio mpoaBna
WIN TPU HAIWYAH OTMETKH 00 YCTaHOBKE C MEYaThIO0 M IOIKCHIO YCTAHOBIIWKA, a
TaKoKe npu Hammuun stiketkd TCY u kieiiva TPEMJIEP Ha cuensoM mape.

dmuxkemKy  npeonpuAmMuA-u3c0moGuUmens  COXpaHams 00  OKOHUAHUSA

2apanmuiinozo cpoKa.
6.3 WzroroBurens ocTaBisieT 3a coOOW mpaBo Ha M3MeHeHHe KOHCTpyKimu TCY,
MO3TOMY HEKOTOpbIE H3MEHEHHs, HE YXYAUIAOIIHE ero IPOYHOCTHBIE W
MOTPEOUTETHCKNE KaYECTBA, MOTYT OBITh HE OTPa’KEHBI B HACTOSIIEM PYKOBOJICTBE
6.4 [MpeanoxxeHus ¥ 3aMedaHys IPOCHM HAIIPABIIATH 110 aipecy:
142800 Mockogckas 00i1., . CTyuHO, yi1. BOGHHBIX cTpoHUTENCH, 1.3

ted: +7 (800) 100-34-70 e-mail: support@treiler.ru

CBHJ/IETEJIBCTBO O ITPUEMKE
TCY 9030 wsroroBieno OOO "TPEMJIEP" B  COOTBETCTBHH ¢
TexIoKyMeHTanuei, nposepeno OTK u Mpu3HaHO roJHBIM K OKCILTyaTall|uH.
JlaTa u3roToBICHUS:

CBUHJIETEJIBCTBO O IIPO/TAKE
[Iponano

(HauMeHOBaHME TOPTOBON OpraHU3aINH, apec)
Jata nponaxu TToamnuce

[Itamn opranuzanuu, npogasuein TCY

CBUHJIETEJ/IbCTBO Ob YCTAHOBKE
TCY ...coev v v e ee o . VCTHAHOBIEHO HA ABMOMOOUIND ... v e e ve aen e e e e e van aens
MOO€b ... ..o et e WVIN
Mo, xax yemanoswuxu TCY na oannoe mpancnopmuoe cpeocmso, noOmeepicoaem,

ymo mouxu kpenienusi ycmauosku TCY na Kyz06e asmomobusis, a makdice npoyecc
VCMAHOBKU OMEeUaiom mpedo8aHUsM CXeMbl MOHMAICA, YKA3AHHOU 8 OAHHOU
UHCMPYKYULU.
J1ama YCmaHOBKU ... ... .. oo eee vttt e e
Iltamn opranuzanuy, ycranosusiieid TCY

Hngpopmayuio o naweti npodykyuu mosiceme nocmompems Ha catime WWW.treiler.ru

TIOONUCH ... ... oocee v

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 9030
NACMOPT

(pykoBOACTBO MO YCTaHOBKE M 3KCnsyaTauum)

Tsaroeo-cuennoe ycrpoiicteo TCY 9030 (mamee TCY) mpemaHa3HadeHO st
LIAPHUPHOMN CLIETMKH JerkoBbix aBToMoOmieit Renault Sandero/Pexo Canpmepo x3tubek
2009-2014 r. Beimycka (coopka Poccust) ¢ OykCHpyeMbIM HPHULIEIIOM HOJIHONW Maccou 110
1200 xr.

Texunueckue xapaktepucTuku TCY cooTBeTCTBYIOT TpeboBaHusM IlpaBun
OOH Neo55 (m. 25 Ipunoxenus 10 x Texunueckomy pernamenty Tamoxxernoro Corosa
TP TC 018/2011 "O 6e30macHOCTH KOJIECHBIX TPAaHCIOPTHBIX cpencTB” ( yTB. Pemennem
Komuccun Tamoxxernoro Coro3a ot 09 nexabps 2011 r. Ne877)

1. TEXHUYECKHME JAHHBIE

1.1 Knacc u TUI CIEMHOTO yCTPOICTBA A50-X (mapoBoit

HaKOHEYHUK)
1.2 JluameTp crenHoro mapa, Mm 50
1.3 JlomycTumas mosHas Macca GyKCUpyeMOro IpHULIENa, KT 1200
1.4 Tlapametp D, He 6onee, kH 6,7
1.5 Mapamerp S (MakcuManbHas BEPTUKANBHAS HATPy3Ka), KT 60
1.6 Macca TCY, kr 18,1+0,5
1.7 TonmuHa KPOHIITEHHOB, MM 8,0
1.8 ToumumnHa cTeHKH TPyOBI, MM 50
2. KOMIIJIEKT ITIOCTABKH

2.1 TCY 9030 B c6ope (puc.1) 1 .
2.2 TlakeT ¢ KOMIUIEKTYOMMMH (CM. puc.1) 1 mT.

3aImuTHBINA KOJMaK 1 mT.
2.3 TMacnopT (pyKOBOACTBO MO YCTAHOBKE W 3KCIUTyaTaIlln)- lmr+1 .

+cepruduxar

3. TPEBOBAHUA 110 TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 Mepen mouTaxkom TCY HeoOX0AUMO YCTAHOBUTH ABTOMOOHIIL HA CTAKALE MJIH
HA CMOTPOBOH siMe, OTCOCAMHHUTH AKKYMYJSITOPHYI0 0aTapelo, aBTOMOOWJIbL
3aTOPMO3UTH CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, TMOJA KOJIéca MOJOKUTH YHOPBI
(6ammaxm).

3.2 Pa6oTy mo MOHTA:KY AOJIKHBI NMPOM3BOAMTL ABA YeJIOBEKa, cO0JI0Aast Mephbl
NPeA0CTOPOKHOCTH.


mailto:support@treiler.ru
http://www.treiler.ru/

*Brynka
*InactuHa 35x50x4
4mr.

Kponwreitn
*Bont M10x90 xi.mp.8.8 TCY cheMHBII

*[1laii6a 10.65I° JLIIT.
*[Tait6a 10x21
*Taiika M 10

4mmr.

banka TCY

*KpoHmreitn
KpETUIeHUS
pO3eTKH
lmr.

OtBepcTie A *Bbontr M12x1,25x70
*Taiika M12x1,25
CaMOCTOIL.

21T,

*Bont M12x45-61rT.
*[11ait6a 12.65I'-6mT.
*[11ait0a 12x24-12mr.
*Taiixa M 12-61mmT.

Puc.1 Tsroso-cuensoe ycrpoiicteo 9030
HpﬂMeanne: JAC€TaJIu, IOMCUYCHHBIC * BXOJAT B MAKET ¢ KOMIUICKTYIOIIIUMU.

4. MOHTAK HA ABTOMOBWNJIb

Padoty no monTaxy TCY pexoMeHayeTcs IPOBOAUTH B YCJOBUAX
aBTOCEpPBHCA

Ilepeo ycmanoexoii TCY neobxoOumo: yoanume 3a2nywiku, JieHmy (NieHKy),
eciu Mmakosvle UMEIOMCs, U3 KPenedCHbIX Omeepcmutl 6 a/M; O4ucmums
HapycHvle nogepxnocmu a/m 8 mecmax kpennenus TCY om 3awummnoeo
NOKpbIMUs (MACMUKUY,).

4.1 JlemoHTHpOBaTh TepMo3amuTy. CHATH 3a11acCHOE KOJIECO.

4.2 3akpenutbh chemHble KpoHmTedHBI TCY K HapyXHBIM IOJIKaM
JoHKepoHoB a/M 6onrtamu M10x90 (ki1.mmp.8.8), cobiroast momoxenne 60ITOB B
coOTBeTCTBHM ¢ puc.l. BHYTph JOHXEPOHOB YCTAHOBHTH JUCTAHI[MOHHEIC
Brynku. ai6er 10x21 ycranaBnmuBaTh MOJ TOJOBKH OONTOB M TOJ TallKu CO
CTOpPOHBI _cheMHbIX KpoHmrterdHoB TCY. Ilnactunbl 35x50x4 yCTaHOBUTH
cooTBeTcTBeHHO puc.l Kpenex He 3aTsIruBars.

4.3 BeIpe3arh B HIDKHEM Kparo 3aaHero Oamiiepa (B cepeluHe M0 IHPHHE)
OTBepCTHE MHUpUHON 60MM 1 TITyOHHOM OT Kpas 6amrepa SOMmM.

4.4 3akperuts Oanky TCY x cbeMHBIM KpoHIITeWHaM Oonrtamu M12x45.
ITox roIoBKHM OOATOB MOMIOKHUTE IIANObI 12X24; 1101 raliKy IMOMI0KHUTh I1ai0bI
12.65T u maiiobr 12x24. Kpernex He 3aTArMBAaTh.

4.5 TlpousBecTH 3aTsKKy Kperexa, IpeaBapuTeIbHO cMa3aB pe3r0y JTro00it
KOHCHCTEHTHOH CMa3KOH.

e MowmenT 3aTsoKkn M12 —4.,4...5,6 krem

e Mowment 3aTspkkn M10 xr.mp.8.8 — 4,4...5,6 kxrem

4.6 IlomcoemuHuTh  MPOBOAA  WITENCEIbHOro  pasbema TCY Kk
3JIEKTPOTPOBOJIKE AaBTOMOOWIIS (B YCIIOBHSIX aBTOCEPBHCA).

4.7 YCTaHOBUTH Ha MECTO TEPMO3AIIHUTY.

4.8 YcTaHOBUTH Ha MECTO 3aMlaCHOE KOJIECO.

3aKpenuTh CUETHOM 1Iap M KPOHIITEHH KPEIIeHNs. PO3ETKU K
KpOHUITEITHAM MIapa
Buumanmue: nmocJjie 4-X KPaTHOro NPUMEHEHHS CAMOCTONOPSIIAECs raiKu
HE00X0UMO 3aMEHUTh HA HOBbIE!
[IpousBecT 3aTsDKKYy Kpemneka, MPeIBapUTEIIbHO CMa3aB pe3n0y Jro0oi
KOHCUCTEHTHOM CMa3Kou

e Mowment 3aTspkku M12 camocror. — 8,0...10,0 xrem

4.9 TlomkmouuTh aKKyMyJISITOPHYIO Oarapelo W MpOBEpUTH JIeHCTBUE
IPUOOPOB OCBEIICHUS U CBETOBOM CUTHAIU3AIMH ITPUIICTIA.

5. IMPABIWIA SKCIUTYATALIMA U TEXHUYECKOI'O OCJIYKUBAHUSL.
5.1 Texuuueckoe obOcnyxuBanue TCY 3akiouaercss B IEPHOANIECKOM
ocMotpe OontoBbix kperuieHHid TCY K aBTOMOOWIIO M KpeIuIeHHUs] puOOpoB
3nekTpoobopynoBanus. [loaTsokky 601TOBEIX coequHenuid TCY nmpoBoauTh npu
TEXHUYECKOM O0CITYKUBAaHHH aBTOMOOHIIS.

5.2 Eciin aBTOMOOWMITB 3KCIITyaTHpYeTCsl Oe3 Mmpuiiena, HeoOX0MMO CIEITHOM
map NOKPBITh 3alIUTHON CMa3KOW WUIIM HAJI€Th 3alIUTHBIN KOJIMAaK, €CJId NPy
ATOM IIap 3arOPAKUBAET HOMEPHOMW 3HAK — CIIEITHOM I1ap HEOOXOIUMO CHSTh.

IIpu cuenke npurena c a/M map 10/bKeH ObITh cMa3aH KOHCUCTEHTHOW CMa3KOH.
5.3 Ilocne ¢ukcanuy CLENHON TOJOBKM IpHLENa Ha IIape, OCYLIECTBUTH
CTPaXxOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOWIIS C TPHUIICTIOM, HCHONB3Yys OTBEpcTHE A B
npaBoM KkpoHmrTeiHe mapa TCY. KaTeropuuecku 3anpenieHa IKCnjayaTanus
npuuena 6e3 ycTaHOBJIEHHbIX CTPAXOBOYHBIX 1emei (TPocoB).

5.4 He nomyckaercsi 0yKCHPOBKA NPHIENOB MOJHOH Maccoii 0oJiee 1200 kr
U CO CKOPOCThI0, MpeBbIilauei 90 km/gac.



